
ΝΑΡ – νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Συνεχίζονται οι μαζικές κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης σε πολλές πόλεις,
δυναμώνουν οι αντιδράσεις στην απροκάλυπτη και απαράδεκτη εμπλοκή της ελληνικής κυβέρνησης

Διαδηλώσεις την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου στην Ελευσίνα και την Πέμπτη 26 Οκτωβρίου στο
κέντρο της Αθήνας και την Πάτρα

Εντείνονται οι αντιδράσεις για την όλο και μεγαλύτερη εμπλοκή της Ελλάδας στην δολοφονική
εκστρατεία του Ισραήλ στη Γάζα και στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, με νέο βήμα
την μετατροπή της 112 Πτέρυγας Μάχης στην Ελευσίνα σε αμερικανικό ορμητήριο πολέμου! Την
ίδια ώρα η βάση της Σούδας έχει φρακάρει από το πλήθος των εργασιών που πρέπει να επιτελέσει για να
υπηρετήσει τους αμερικανικούς σχεδιασμούς, ενώ τρεις ελληνικές φρεγάτες περιπολούν στη νότια και
ανατολική Μεσόγειο ενταγμένες σε αποστολές με τη σφραγίδα των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ!

Μαζικοί φορείς, αντιπολεμικές πρωτοβουλίες και αριστερές οργανώσεις διοργανώνουν διαδήλωση την
Πέμπτη 26 Οκτώβρη στο κέντρο της Αθήνας, με συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 6:30 μ.μ. και
πορεία στο Σύνταγμα και στη Βουλή και με βασικό αίτημα να σταματήσει κάθε συμμετοχή της χώρας
μας στον άδικο και δολοφονικό πόλεμο του Ισραήλ κατά των Παλαιστινίων. Τα συνθήματα για «Λευτεριά
στην Παλαιστίνη» και «Ιντιφάντα» θα δονήσουν το κέντρο της Αθήνας.

Μία ημέρα πριν, την Τετάρτη 25 Οκτώβρη, στις 7:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στην
Ελευσίνα, στην πλατεία Ευμολπιδών ενάντια στην παρουσία των αμερικανικών δυνάμεων και κάθε
προσπάθειας εμπλοκής της Ελλάδας στη σφαγή στη Γάζα και στο ευρύτερο μακελειό που προωθούν το
Ισραήλ και τα ιμπεριαλιστικά κέντρα ΝΑΤΟ και ΕΕ.

Στη συγκέντρωση καλούν δεκάδες μαζικοί φορείς της περιοχής, ΕΛΜΕ, το ΠΑΜΕ και άλλες δυνάμεις του
εργατικού κινήματος και της Αριστεράς.

Διαδήλωση για την Παλαιστίνη θα γίνει και στην Πάτρα, την Πέμπτη 26/10, στις 6 μ.μ. στην
πλατεία Γεωργίου.

Το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλούν το λαό και τη νεολαία σε μαζική
συμμετοχή στις κινητοποιήσεις.
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